NHcTpykums no cbopke kpoBaTtu Stella
6€e3 NnogbeMHOro MexaHuama

www.sonum.ru

A

5 M6x60

X 3 - npu wupuHe 120, 140
X 2 - npy wupuHe 80, 90

2 WT.

CbeMHbIl Yyexon

8 wr.

2 WT. (ynakoBaH B KOPOOGKY CO CMUHKOM)

i ‘L' i’ MoanaTHUK ¢
M6x60 M6x20 M6x12 Taitka JpukcoHa rBo3nem

60 wr.

4 wTt.* 4 W, 4 Wwr. 3 Wt ***

8 wr. 11 wT**

* 4 - npu wupwuHe 160 n 6onee, 3 - npu wupuHe 120, 140, 2 - npu wupuHe 80, 90.
** 10 - npu wupuHe 80, 90.
*** 2 - npu wupuHe 80, 90, 4 - npu wnpuHe 180, 200

2

X 4 - npy wupuHe 160 u Gonee

Cxema YCTaHOBKWN NOANATHMKOB

@Baﬂ: 120,140,160

/ %osan: 180,200

‘ Kposars 80,90 /
[T Tl

100MMm

100MMm 100MMm

100mMm 1
500mMMm 500mMMm

100mMm






